
13η σύνταξη: Ανακοινώθηκε η ημερομηνία πληρωμής - Πόσα θα πάρουν οι συνταξιούχοι

13η σύνταξη: Ποια είναι η ακριβής ημερομηνία καταβο-λής της 13ης σύνταξης -
Αναλυτικά τα ποσά που θα λά-βουν οι συνταξιούχοι...

      

Σε συνέντευξη που παραχώρησε στην ΕΡΤ, ο υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης
Τάσος Πετρόπουλος ανακοίνωσε την ακριβή ημερομηνία καταβολής της 13ης
σύνταξης.
Όπως υπογράμμισε ο κ. Πετρόπουλος η καταβολή της 13ης σύνταξης θα δοθεί στις
20 Μαΐου. Το χρηματικό ποσό θα είναι ακατάσχετο και θα καταβληθεί και σε όσους
παίρνουν προσωρινή σύνταξη με την πρόβλεψη να καταβληθούν τυχόν διαφορές,
μόλις εκδοθεί η οριστική σύνταξη. Επιπλέον, ο υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης
διευκρίνισε ότι όσοι δικαιούνται περισσότερες κύριες συντάξεις, θα λάβουν το
ποσό της 13ης σύνταξης που αντιστοιχεί στο άθροισμα των κύριων συντάξεών
τους.
«Η ΝΔ και ο κ. Μητσοτάκης θεωρούν λαϊκισμό και είχαν αποκλείσει τη χορήγηση της
13ης σύνταξης, την οποία κατήργησαν, μαζί με τα δώρα, ολοσχερώς το 2012. Εμείς
την επαναθεσμοθετούμε, αξιοποιώντας τα δημοσιονομικά περιθώρια», τόνισε ο κ.
Πετρόπουλος.
Η καταβολή αφορά στην κύρια σύνταξη, έχει αναδιανεμητικό χαρακτήρα, για τους
συνταξιούχους με τα χαμηλότερα εισοδήματα είναι ίση με μία σύνταξη και για τους
επόμενους με την κλιμάκωση που ανακοινώθηκε. Από την 13η σύνταξη ωφελούνται
περίπου 2.523.038 συνταξιούχοι.
Δείτε τα ποσά που θα λάβουν οι συνταξιούχοι

  

 1 / 3



13η σύνταξη: Ανακοινώθηκε η ημερομηνία πληρωμής - Πόσα θα πάρουν οι συνταξιούχοι

 2 / 3



13η σύνταξη: Ανακοινώθηκε η ημερομηνία πληρωμής - Πόσα θα πάρουν οι συνταξιούχοι

  • Οι συνταξιούχοι με μεικτή κύρια σύνταξη έως 500 ευρώ θα λάβουν το 100% τηςσύνταξής τους, δηλαδή θα λάβουν μία πλήρη κύρια σύνταξη. Στην κατηγορία αυτήανήκουν 800.000 συνταξιούχοι, οι οποίοι θα εισπράξουν έως 500 ευρώ. Κατά μέσοόρο θα λάβουν 370 ευρώ• Οι συνταξιούχοι με μεικτή κύρια σύνταξη 501-600 ευρώ θα λάβουν το 70% τηςσύνταξής τους. Στην κατηγορία αυτή ανήκουν 350.000 συνταξιούχοι, που θαεισπράξουν από 350 έως 420 ευρώ. Κατά μέσο όρο θα λάβουν 370 ευρώ• Οι συνταξιούχοι με μεικτή κύρια σύνταξη 601-1.000 ευρώ θα λάβουν το 50% τηςσύνταξής τους. Στην κατηγορία αυτή ανήκουν 600.000 συνταξιούχοι, οι οποίοι θαεισπράξουν από 300 έως 500 ευρώ. Κατά μέσο όρο θα λάβουν 400 ευρώ• Οι συνταξιούχοι με μεικτή κύρια σύνταξη πάνω από 1.000 ευρώ θα λάβουν το 30%της σύνταξής τους. Στην κατηγορία αυτή ανήκουν 772.000 συνταξιούχοι, οι οποίοι θαεισπράξουν από 300 ευρώ και πάνω, και κατά μέσο όρο 400 ευρώΤσίπρας: Την επόμενη εβδομάδα η ψήφιση των θετικών μέτρων στη ΒουλήΚατά την έξοδό του από το Κοινοβούλιο, αμέσως μετά την ψήφο εμπιστοσύνης, οΑλέξης Τσίπρας δήλωσε ότι την επόμενη εβδομάδα θα πραγματοποιηθεί η ψήφισητης δέσμης μέτρων που φέρνει η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ.Ο κ. Τσίπρας είπε ότι θα προχωρήσουν τα μέτρα «για την ενίσχυση των πολλών,όχι με λόγια, αλλά με πράξεις. Μετά από αυτό το αποτέλεσμα, όλα όσαεξαγγείλαμε, θα γίνουν άμεσα πράξη. Όλα όσα αφορούν το 2019 θα ψηφιστούν τηνεπόμενη εβδομάδα και θα αρχίσουν να εφαρμόζονται από τη μεθεπόμενη».«Είναι μια στρατηγική που αφορά την ενίσχυση της κοινωνικής πλειοψηφίας, νανιώσουν οι πολίτες που ακόμη δεν έχουν αισθανθεί το τέλος της κρίσης και τωνμνημονίων, ανάσα ελάφρυνσης και προοπτικής» συμπλήρωσε.Σε ερώτηση αν αναμένονται και άλλα μέτρα ελάφρυνσης, εκτός από αυτά πουανακοινώθηκαν και ψηφίζονται την επόμενη εβδομάδα, ο πρωθυπουργός είπε:«Έχουμε μια στρατηγική η οποία δεν είναι στρατηγική συγκυριακή ή ευκαιριακή.Αυτά που ανακοινώσαμε, τα έχουμε σχεδιάσει εδώ και δύο χρόνια, είναι μόνιμαμέτρα» υπογράμμισε.«Ταφόπλακα» στα αναδρομικά η 13η σύνταξη, λέει ο Αλέξης ΜητρόπουλοςΟ γνωστός καθηγητής Πανεπιστημίου, μιλώντας στο Newsbomb.gr και την ΕυδοκίαΜύτιλη, δεν θα μπορούσε να αφήσει ασχολίαστο το μείζον θέμα των αναδρομικώνπου διεκδικούν χιλιάδες συνταξιούχοι από τις παράνομες παρακρατήσεις στιςσυντάξεις τους, συγκριτικά με την 13η σύνταξη.Ο κύριος Αλέξης Μητρόπουλος τόνισε πως «η 13η σύνταξη αποτελεί έμμεσηταφόπλακα στα αναδρομικά. Αν ψηφιστεί η 13η σύνταξη κατά τον τρόπο πουεξήγγειλε ο Πρωθυπουργός τότε οι συνταξιούχοι θα πρέπει να ξεχάσουν τααναδρομικά».
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